

恒大金碧天下“狂欢动漫节” 萌宝宝秀才艺 家长“开小差”买房

六一期间于恒大金碧天下举办的“万人狂欢动漫节”饱受好评,活动历时三天,共吸引了2万多人,在“亲子嘉年华”上,不少家长在陪孩子玩耍之余还“开小差”买房。

在主题游戏上,恒大地产将趣味与益智完美结合,精心设置了幼儿天堂、智力天堂、宝贝秀天堂、运动天堂、美食天堂、冒险天堂、魔幻天堂、竞技天堂、手工天堂以及戏水天堂等几十项主题游乐活动,同时抽调了500名工作人员确保活动每个环节的安全及满足现场小朋友的各种需求。正是这种责任房企秉承的优质理念,为广大到访的家长及小朋友营造了一个欢快难忘的儿童节。

戏水天堂

一向以精致园林景观为特色牌之一的恒大地产,在恒大金碧天下的景观设计上林木与花草相依,碧水与蓝天相映。位于景观湖的“戏水天堂”,成为最受小朋友们欢迎的主题活动之一。

同时湖畔的美食区域还可以现场DIY饼干、冰淇淋还有蛋糕等,他们发挥着自己的想象力,饼干、蛋糕上绘制出娇艳的鲜花、活灵活现的小动物,孩子们就像一个魔术师让一切都散发出蓬勃的生命力。

“亲子游戏”引爆温情

此外,恒大地产精心策划了不少妙趣横生的亲子小游戏,数字积木、趣味攀岩等。一位家长感慨地说:“平时自己整日忙于工作,每天陪伴孩子的时间非常少,这次亲子活动,让我享受了全家



恒大金碧天下举办的“万人狂欢动漫节”

协力的乐趣,更增进了家人相互之间的感情。”

家长忙里偷闲急买房

活动期间,恒大金碧天下随处可见孩子们清脆的笑声。在与孩子们共享欢乐之余,广大家长被恒大金碧天下气势恢宏的配套设施折服,漫步在社区园林,纷纷表示对恒大地产高端品质的支持和认可,忙里偷闲还不忘向现场工作人员咨询项目最新进展。

据了解,恒大金碧天下二期低密度住宅——金碧天下·御墅

即将上市,户型面积区间为237~655平方米,是恒大地产在重庆又一次推出的高端居住产品。御墅坐拥庞大的生活配套:约4万平方米铂金度假酒店,国际会议中心、运动中心、健康中心、饮食中心、娱乐中心、商业中心,提供完备国际化生活与商务配套。而7600公顷缙云山、五大连湖、坡坡岭公园、欧陆风情园林、1.2公里景观大道等得天独厚的景观资源,使项目未来将成为重庆西部新城高端社区标杆。

记者 黄珊珊



业主参加亲子小游戏

“鸿恩寺最美公交环线”开通啦

据悉,上周末从鸿恩寺公园到北滨路的631路公交已开始试运行,这条线路穿越了重庆美丽的北滨路、繁华的观音桥商圈再到重庆主城最大森林公园,因此被市民誉为“最美公交线路”。

据了解,保利江上明珠离观音桥核心商圈步行需要30分钟,现在公交通了,去观音桥仅仅只要5分钟即可到达,与繁华商圈更加亲密了。631路试运行具体路线由珠江太阳城始发,沿途经过五红路—北滨路—金源路—建新西路—建新东路—观音桥东环道—建北二支路—观鸿大道—儿童公园十字路口—三湾路—鸿恩东路—观鸿大道最后到达江北鸿恩寺公园,即在保利江上明珠大门口处,全长总共12公里。

记者 刘占良

来解放碑英利IFC看“云端上的重庆”

最近,解放碑英利IFC“云端瞰重庆”活动聚集了无数爱好打望和摄影的热心市民。市民朋友除了可以免费登顶解放碑之巅,一览重庆无限风光,更可参与摄影大赛赢取万元大奖,活动将持续到6月25日。

英利IFC是英利地产继英利·纽约纽约,英利·未来国际后的又一地标力作,以其288米的地标高度,将重庆两江四岸的风光尽收眼底。全面竣工的英利IFC,吸引了一大批全球巨头的青睐,星展银行、卡塔尔航空、海德思哲、世邦魏理仕、重庆百货等知名机构纷纷抢滩英利IFC。

据项目负责人介绍,英利IFC建面202~308平米稀缺拼层正限量发售中,总起价仅520万,一套别墅的价格,即可收藏解放碑的世界资产。

记者 唐瑶

Natural Life For Fragrance

东海阿特豪斯

7号楼准现房

6月9日

盛大开盘

东海阿特豪斯最后一栋公园Artdeco景观高层
套内67—98m²典藏户型
建面均价5400元/m²

◆CID中央休闲宜居生活区 ◆4000余平米公园商业街区成型 ◆社区交房中 生活配套完善 ◆户型精致 景观豪阔 品质升级

Tel:023-88862222 项目地址:重庆西城 巴国城旁 | 重庆世茂房地产开发有限公司 联合代理:英利和兴

新浪官方微博 <http://weibo.com/2321747447> www.cqdhdc.com

本宣传资料仅供参考,所有内容均以政府部门最终批准文件及买卖双方签订的合同约定为准。

东海·阿特豪斯
低密生态公园 诗意人文社区